

Находкинский рабочий

Газета основана
8 августа 1945 года

Учредители:
Администрация г. Находки,
редакция «НР»



12 МАРТА 1996 ГОДА
ВТОРНИК
№ 46 (8665)
Цена 112 р
В розницу — договорная



Социальный репортаж ПОШЛИ В „ОЗЕРНЫЙ“ ЗА ПОКУПКОЙ!

В ПОСЛЕДНИЙ ДЕНЬ февраля на проспекте Мира, 12, открылся магазин «Озерный». Он стал третьим в структуре АО «Находторг» и располагает двумя отделами — промышленными и продовольственными товарами.

Несколько лет назад эта торговая организация была в городе крупнейшей. В процессе приватизации, как известно, все магазины перешли либо во владение товариществ с ограниченной ответственностью, либо в частные руки. Не всем из них удалось сохранить профиль торговли или вообще удержаться на плаву. И тогда торговые помещения попросту приобретали запущенный, бесхозный вид. Так случилось и со зданием, которое нынче стало магазином «Озерный». АО «Находторг» выкупило его за весьма приличную сумму, на капитальный ремонт тоже ушло немало. Но пошли на это, поскольку поставили перед собой цель снова расширить в городе свою сеть.

К моменту открытия к дверям магазина подошла довольно многочисленная группа желающих посмотреть, что и как здесь будут продавать. Выбор оказался достаточно широким. Работники прилавка в фирменной одежде предлагали продукцию местных мясокомбината и молокозавода. Колбасы, сосиски, копчености по цене почти не отличались от тех,

что реализуются в других местах, зато говядину первой категории можно было купить по 17800 рублей за килограмм. На привычных баночках сгущенки ценник показывал цифру 4300 рублей. В бакалее на витринах красовался целый набор разных видов чая, кофе; молдавские сухие и столовые вина удивляли невысокой стоимостью. А шампанское предлагалось по 17800 рублей.

В промышленном отделе можно было выбрать парфюмерию, посуду, обувь, одежду, постельное и другое белье. Конечно, в сегодняшнем ассортименте немало импортных товаров, — говорит директор магазина Наталья Алексеевна Черникова. — Но мы намерены ориентироваться в незначительной степени на продукцию отечественного производства. И самое главное внимание — качеству изделий.

Коллектив из 23 работников в основе своей — профессионалы со специальным образованием либо с большим опытом работы в торговле. И как здесь считают, знания и опыт необходимы при реализации скоропортящихся

продуктов. Руководители магазина и Находторга уверены, что в «Озерном» проблем в этом деле не возникнет.

Снабжение торговых залов товаром будет осуществляться со складов акционерного общества и по договорам со сторонними поставщиками. Оформление документов берут на себя специалисты АО, а поиск поставщиков входит в обязанности и директора магазина в том числе. Рядом с «Озерным» расположены городской вещевой рынок, универсам. Но продавцы этого магазина конкуренции не боятся и уверены, что у них всегда будут свои покупатели.

Открывая деятельность торгового заведения, генеральный директор АО «Находторг» Я. Смутьяло сообщил:

— Это третье, но не последнее наше приобретение за последнее время. В скором будущем от нашей фирмы начнет работать «Кооператор». А в целом хотим довести количество наших магазинов до десяти. Лишь бы администрация города нас поддержала в этом деле.

Многие из коллектива до прихода сюда поработали в частных магазинах. Сравнивая две разные системы торговли, женщины считают, что под эгидой Находторга трудиться надежней — нет чувства неопределенности. Ну а нужный уровень обслуживания заставит поддерживать имеющееся в Находке разнообразие торговых структур, а проще — конкуренция. И остается коллективу «Озерного» успешно с ней справиться.

Ранса НИКУЛИНА.

Что? Где? Когда?

Садоводы объединяются

Прошло городское собрание садоводов-любителей Находки, на котором присутствовали представители почти семидесяти действующих садово-огородных товариществ.

Сегодня многочисленный отряд дачников обрабатывает около трех тысяч гектаров земли, применяя новые технологии, используя новейшие достижения в области почвоведения, семеноводства и т. п.

Действующее до недавних пор городское общество садоводов-любителей распалось, между тем существует немало вопросов, требующих централизованного решения. Поэтому вновь назрела необходимость объединения.

На собрании были избраны городской совет садоводов-любителей в составе 11 человек, ревизионная комиссия и комиссия по разрешению конфликтных ситуаций.

Наталья ВЛАСОВА.

ПОГОДА

По данным гидрометеобюро, сегодня в Находке переменная облачность, без осадков, ветер умеренный. Температура воздуха 2-4 градуса тепла.

сроки подключения абонентов к сети «Находка-Телеком» даже в нетелефонизированных районах.

Активность поступлений остальных части вложений зависит в первую очередь от политической обстановки в России и уверенности иностранцев в эффективности использования инвестиций. И все же, несмотря на политические коллизии в нашей стране, было получено разрешение на очередные капитальные вложения для расширения и развития цифровой сети «Находка-Телеком» в нашем городе, во Владивостоке и его пригородах.

Владимир ПАНТЮХОВ.

Панорама событий

Ну что, братцы, гульнем!

НА ПЕРВОЕ ЯНВАРЯ нынешнего года АК СЭЗ «Находка» в счет бюджетной ссуды получил из Министерства финансов России 181,5 миллиарда рублей, а вместе с привлеченными средствами направил на освоение 212,8 миллиарда.

Из обозначенных двенадцати объектов инфраструктуры больше всего (37,5 млрд) уже перечислено на обустройство транспортной системы свободной экономической зоны, 36,3 миллиарда направлено на создание резервного, страхового и залогового фондов, 32,8 млрд — на создание инфраструктуры в соответствии с межправительственным российско-корейским договором.

Думаю, интересно будет узнать читателям, что на развитие системы водоснабжения и канализации выделено 26,1, а на теплоснабжение — всего 7 миллиардов. 13,6 млрд приходится на связь, 11,5 — на развитие агропромышленного комплекса, 16,3 — на энергообеспечение. И меньше всего — 2,1 млрд — административный комитет СЭЗ намерен выделить на маркетинг, рекламу и печать.

Владимир ФЕДОРОВ.

Для информационного пространства

В АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДА прошел семинар по теме: «Современные технические средства вычислительной техники для формирования информационной городской структуры». Семинар готовился по инициативе администрации города, СП «Эпси Интернейшнл корпорейшн» и городского кадастра.

Здесь были обсуждены актуальные для города проблемы экономического развития, пути информационного обеспечения городских инфраструктур, возможности получения достоверной информации о городском хозяйстве и о том, что разобщенность в работе информационных отделов органов местного самоуправления, федеральных органов мешает принимать правильные управленческие решения.

На семинаре был рассмотрен опыт работы СП «Эпси Интернейшнл корпорейшн» в разработке информационных систем и поставке компьютерного оборудования для таможенных органов Дальневосточного таможенного комитета. СП является официальным поставщиком компьютерного оборудования и программных средств для главного научно-информационного центра ДВТУ.

Специализированный принтер, собранный в производственном цехе совместного предприятия Эпси, прошел сертификацию и рекомендован для работы таможенных органов и декларирующих организациях.

По итогам этого семинара образована рабочая группа для реализации проекта создания единого информационного пространства в Находке.

Наталья ПАВЛОВА.

Порт для иностранных судов

Для ЗАХОДА иностранных судов открыт еще один дальневосточный порт — Славянка. Он расположен на самом юге Приморского края, может принимать крупнотоннажные океанские транспорты.

Основная специализация Славянки — переработка леса, металла, генеральных грузов. Открытие гавани для иностранного флота лежит в русле большой программы развития дальневосточных портов. Сегодня, в основном, через них торгует Россия со всем миром. Славянка вступает в сообщество международных портов и наряду с крупными гаванями — Находкой и Владивостоком — станет важным центром перевалки отечественных грузов.

ИТАР-ТАСС.

Сотрудничество

Долларовый ручеек зависит от политики

НЕДАВНО исполнилось четыре года совместному российско-британскому предприятию «Находка-Телеком», предоставляющему услуги международной спутниковой связи в Находке и во Владивостоке.

Английская фирма «Кейбл энд Вайалесс», являющаяся основным учредителем СП, намеревалась поэтапно вложить около 10 миллионов долларов США в развитие международной связи в Приморском

крае. Деятельность «Находка-Телеком» показывает, что, начиная с 1991 года, эти намерения успешно выполняются. Только в прошлом году совместному предприятию было выделено око-

ло двух миллионов долларов. Эти средства были использованы на приобретение и развертывание в Находке и во Владивостоке нового высококачественного цифрового оборудования «Точка-мультиточка», которое позволяет резко повысить качество предоставляемых услуг, пополнить их такими, как передача данных и аренда выделенных каналов связи, а также сократить

События, фарты

Обувщики работают...

Недавно приступил к обслуживанию населения Дом труда инвалидов, расположенный на новом месте — по Находкинскому проспекту, 84.

Важную роль в деятельности коллектива играют обувщики, которые за прошлый год отремонтировали 18 тыс. пар обуви.

— Но наши мастера могли бы сделать значительно больше, — сказала директор Н. Метлина, — но сдерживает нас бедность. Не на что приобрести необходимые для ремонта материалы. Даже на гвозди денег нет. И тем не менее мы пытаемся выжить. И очень надеемся, что постоянные наши клиенты не забудут к нам дорогу и позволят заработать хотя бы на самое необходимое.

Владимир СУССКИЙ.

Охрана берёт под охрану

Постановлением Правительства РФ при органах внутренних дел созданы подразделения вневедомственной охраны. В Находке такое осуществляется не только охрану имущества предприятий различных форм собственности и квартир граждан, но и оказывает услуги в сопровождении грузов, ценных бумаг, инкассации денежных средств.

Делается это с помощью сторожевой охраны, при наличии технических средств охранно-пожарной сигнализации, выставлении стационарных милицейских постов. Для того чтобы быть спокойным, нужно всего лишь заключить с подразделением договор.

Ольга
ВЛАДИМИРОВА.

Пенкин вам не пеня

17 марта шоу-агентство «Владивосток» привезет в Находку очередную «звезду» российской эстрады Сергея Пенкина.

Сергей — один из самых экстравагантных исполнителей. Многим его поведение и внешний облик не по душе. Но как певец и человек Пенкин довольно неординарен. В Москве на его концертах собирается уйма поклонников. У нас выступления «звезд» пройдут во Дворце культуры моряков в 17 часов и в ресторане «Океан» в 21 час.

Игорь САКАЯ.

...ПОСЛЕДНИЙ раз я заглядывал сюда с полгода назад. Поэтому хотелось узнать: как живется предприятию, контрольным пакетом акций которого владеет не трудовой коллектив, а рыбодобывающая фирма «Посейдон».

— Нормально, — спокойно ответил Киселев. — Если не считать тех экономических и финансовых заморочек, что творятся в целом по стране. Вначале у нас были небольшие сложности. Владелец пакета попытался вмешаться в управление заводом. Но я сказал: «Если мое руководство не устраивает нового хозяина, пожалуйста, могут уйти».

Спокойствие гендиректора в какой-то мере подтверждается еще и тем, что он перестал болезненно реагировать на катаклизмы экономических реформ в России, а положение дел на АО «ГСРЗ» сегодня лучше, чем на других судоремзаводах СЭЗ «Находка». В последние месяцы производственные мощности предприятия загружены на сто процентов. Но это не временное состояние, потому что завод обеспечен заказами на год вперед. И в первую очередь — за счет судов фирмы «Посейдон». Мудрые судовладельцы, тщательно считаящие рубли, прекрасно понимают: ремонтировать, скажем, в АО «ГСРЗ» куда дешевле, чем в Корее. Безусловно, экипажу выгоднее, если его судно отправят в ремонт за границу. И он найдет для этого массу доводов. Но ведь последнее слово всегда за руководителем. Выкладывая миллион долларов, к примеру, только за переоборудование СТРа все же накладно. Да и всегда ли это надо.

— Конечно, корпусные работы лучше делают в Корее, а вот по механической части, — уверяет Олег Киселев, — мы за границей не уступим. Тут еще есть такой плюс. Если заказчик все время ста-

МАТЧ начался без разведки. Обе команды пошли в атаку, постоянно обмениваясь острыми ударами по воротам. На первой минуте скоростной нападающий армейцев Казанов выскочил на удобную ударную позицию вблизи ворот, но послал мяч мимо цели.

В ответной атаке полузащитник «Океана» Боря Кочкин со штрафной площадки пробивает во вратаря, упускает реальный шанс. Волна накатывается атаки на ворота соперничающих команд. В два-три паса мяч быстро передается через все поле к воротам, у которых постоянно возникают опасные моменты. Шла ровная, острая игра с переменным успехом, все было, как в настоящем большом футболе. Хозяева непрерывно штурмовали, но находкинцы им не уступали в обороне.

В середине тайма следует опасный прорыв гостей, и Саша Кшемин-

В условиях рынка

ВАШЕ СЛОВО, ТОВАРИЩ БАРТЕР

Олег Яковлевич Киселев, генеральный директор АО «Гайдамакский судоремонтный завод», рад заезжим журналистам. Вот и на этот раз охотно поделился планами на будущее, рассказал о проблемах.

вит свои суда на один завод, здесь уже знают всю подноготную корабля. Зато когда ремонтируют на разных предприятиях, каждый раз возникает сложность. Такой пример. Мы работаем с «Посейдоном». Хорошо работаем. Но, поскольку у него суда корейского и японского производства, да еще оказались без технической документации и сертификата, нам потребовались дополнительные время и усилия на их изучение. Это подобно тому, когда больной постоянно лечится у одного врача и тот знает все болячки и возможности пациента. А когда приходит к другому — изучение истории болезни начинается сначала.

По словам гендиректора, завод сегодня переживает определенные сложности, но не так остро, как другие предприятия с аналогичной спецификой. Здесь полностью сохранились рабочие места, и АО статистически удержало свой профиль. В последние полгода значительно улучшилась платежеспособность заказчиков. Поэтому задержка по зарплате в АО «ГСРЗ» составляет не больше двух месяцев. За декабрь деньги уже выданы, а некоторым цехам — и за январь. Зарплата судоремонтников сильно разнится. Если слесарь-корпусник пятого разряда имеет 3-3,5 миллиона рублей в месяц, то рядовой конструктор — порядка 400 тысяч. Поэтому все мужчины из

конструкторского бюро давно подались в рабочие. То же сделали и многие итээрловцы, зарплата которых не всегда дотягивает до миллиона. Хотя, по словам гендиректора, у хороших специалистов есть возможность получать около пяти миллионов в месяц.

Чтобы не сильно отражалась на людях задержка с выдачей денег, на заводе действует прежняя практика кредитной отоварки продуктами первой необходимости: крупами, мясом, маслом, спичками, сигаретами и т. д. Таким образом через буфет предприятия реализуется в месяц товаров на 70-80 миллионов рублей. Также в счет зарплаты по талонам рабочие питаются в заводской столовой.

И только потому ввели эту систему, что заказчик не вовремя рассчитывается с подрядчиком. Сегодня судовладельцы должны АО «ГСРЗ» пять с лишним миллиардов. С задержками рассчитывается АО «Южморрыбфлот». Хотя в последнее время взаимозачеты с ним несколько улучшились. Недавно почти два миллиарда долга АО погасило свежемороженой рыбой. Эту продукцию в счет своего долга судоремзавод направил в адрес АО «Дальэнерго». Бартером акционеры пользуются не только в данном случае. ГСРЗ имеет собственную кислородную станцию. Кислород отсюда охотно берет совхоз «Новолитов-

ский» в обмен на молоко. Хотя заводчане приобретают и ацетиленовую станцию. А пока возят ацетилен из Первомайского СРЗ, что во Владивостоке, потому что АО «Приморский завод» отпускает эту продукцию значительно дороже.

— В прошлом году, — говорит Олег Киселев, — мы сработали без особой прибыли. Сказался недозагруз мощностей завода в летний период. По сравнению с 1994, в минувшем объеме судоремонта упали на 10 процентов. Но это снижение было компенсировано за счет работы участка судостроения. На том, что завод недополучил прибыли, сказалось и содержание на балансе соцкультбюта. Полгода «тянули» поселковый клуб, до сих пор содержим детсады. Строим для своих людей коттеджи. В этом году хотим возобновить работы на 90-квартирном доме. Он простоял почти четыре года. Если раньше все жилье строилось за счет прибыли, теперь хотим внести в колдоговор такой пункт: строить только в рассрочку. Все бесплатные квартиры — кончились. На заводе работает много династий, пусть выкупают всем семейством Трехкомнатная по нашим расчетам обходится где-то в 150 миллионов. Другого пути обеспечения жильем нет.

Конечно, сумма для заводчан приличная. А большинство она просто вводит в растерянность.

— Мы живем без будущего! — пессимистично сказал мастер дизельного участка АО «ГСРЗ» Сергей Налимов. — Выучить детей в вузе с моей зарплатой не-

возможно. А купить квартиру хотя бы к старости — гиблое дело.

Как видим, не все так гладко и ровно на предприятии, как поведает об этом гендиректор. Конечно, многие проблемы рыночной экономики общели стороны гайдамакцев, а многие остались и продолжают волновать заводчан. Рабочие о них не хотят умалчивать. И говорят они не о политике или высших материях. Все гораздо проще. Им бы ветоши завезли в цех. Очень не довольны и приемкой судов в ремонт. Часто корабли становящиеся в док с незачищенными картерами двигателя, сильно замазанные. Эти недостатки должны устранять экипаж при подготовке судна к ремонту. Но те, кто принимает корабль, от экипажа не требуют этого, и дополнительная работа ложится на плечи судоремонтников. Жалуются рабочие и на то, что в цехе холодно, потому что руководство экономит на электричестве, и дает указание выключать калориферы. А в третьем механическом цехе не хватает инструментов. Рабочие обращались несколько раз к начальству, но вопрос не решается. Не довольны люди и слабой организацией труда. Зачастую в течение рабочей недели судоремонтники вынуждены просиживать без дела, зато в выходные дни руководство заставляет выходить на завод. Хотя в контрактах, которые они заключили с АО, сказано, что «человек вправе предложить предприятию работу в выходной день». А на ГСРЗ, по словам судоремонтников, порой доходит до того, что, если кто-то отказывается выйти в субботу или воскресенье, грозит увольнением или другими наказаниями.

ТАК ЧТО руководству АО еще есть над чем подумать. Многие вопросы требуют справедливого подхода, а люди сегодня как никогда нуждаются в социальной защите со стороны работодателя.

Владимир ПАНТЮХОВ.

Футбол-96: Кубок России

ЮНЫЙ «ОКЕАН» — ЭТО КЛАСС!

В ХАБАРОВСКЕ на стадионе имени В. И. Ленина состоялся решающий матч в дальневосточной зоне на Кубок России по футболу среди юношеских команд. Встречались юнармейцы и находкинский «Океан». Накануне приморцы победили хабаровчан на своем поле со счетом 3:0.

ский после передачи выводит «Океан» вперед — 1:0. Через десять минут после подачи углового хабаровчане восстанавливают равновесие в счете — 1:1.

За две минуты до конца тайма хозяева со штрафного удара посылают мяч в «стенку», но отскокивший мяч повторяет ударом направляют в сетку. Они ведут в игре — 2:1. В ответной атаке Антон Гусев забивает ответный мяч, но судья «усмотрел» положение вне игры.

Второй тайм начался решительными атаками находкинцев. Хабаровчане вынуждены отойти в глухую защиту, у них практически нет острых атак и моментов для ответного удара. По левому флангу проходит Боря Кочкин, делает прострел в центр, где из выгодного положения Гусев пробивает во вратаря, но набравший Стас Колягин, остро чувствующий голевую ситуацию, посылает повторным ударом мяч в сетку — 2:2.

Затем у находкинцев получился быстрый фланговый проход, следует передача, отсекающая защиту хозяев, и Шрубенко в середине тайма выводит «Океан» вперед — 3:2. В это время было полное превосходство находкинцев. Они навязали свою игру армейцам, которые эпизодически отвечали редкими, но мастерски исполненными контратаками.

В одной из них наш защитник спотыкается на снегу, и юнармеец незамедлительно воспользовался ошибкой — 3:3. Через минуту хабаровчане Скворцов и Марченко проводят быструю атаку, и неутомимый Казанов мастерски наносит крученый сильный удар с угла штрафной площадки. Мяч по дуге вроде летит

мимо цели, но... оказывается в воротах «Океана». Счет — 4:3 в пользу СКА.

Оставалось пять минут до конца матча. Находкинцы всей командой бросились на последний штурм. Шрубенко в атаке отбивает мяч назад, играет в «стенку» с Колягиным, и последний издалека наносит мощный, точный, редкий по красоте удар — 4:4.

Финальный свисток застал игроков в яростных взаимных атаках, никто не хотел уступать в этом важном для каждого матче.

По итогам двух встреч находкинский «Океан», выигравший незадолго до этого дома у юнармейцев со счетом 3:0, получил право участвовать в финале Кубка России по футболу среди десяти лучших команд республики. Заключительные игры состоятся в июне.

Анатолий ЦВЫХ.

ИНВЕСТИЦИОННАЯ КОМПАНИЯ «ВЕЛЕС»
Покупает акции АО:

- «Нефтепорт»
- «Приморский завод»
- «Восточный порт»
- «НЖБФ»
- «НБАР»

Лицензия № 55 Крайфинуправления.
Тел. 2-56-47; ул. Спортивная, 6-306.

(Н 441) **КАЖДЫЕ 10 ДНЕЙ** пассажирский г-х «О. Садовская» осуществляет рейсы в ПУ-САН. Ближайшие рейсы — 13, 23 марта. Предусмотрены скидки. По всем вопросам обращайтесь: г. Владивосток, морвокзал, к. 214. Тел. 21-92-04, тел/факс 22-14-46. ООО «Азия-Экспресс».

(Н 468) **КОМПАНИЯ «ЗАЛИВ ВОСТОК» ПРЕДЛАГАЕТ:**

- порошок стиральный «Сарма» (500 г) — 4600 руб.;
- электролит (1300 л) — 15000 руб.;
- кредитерские изделия, наборы — 39000 руб.;
- соус соевый (1 л) — 6900 руб.;
- лапшу сублимированную 4 видов (85 г) — 1000 руб.

Обр.: ул. Владивостокская, 18. Телефоны: 5-73-33, 5-73-08.

(Н 404) **«КРЕМЛЕВСКАЯ ТАБЛЕТКА» АЭС ЖИТ** [автономный электростимулятор желудочно-кишечного-тракта]. С доставкой. Сертификат РОСС RV ИМО2 ВОО879. Разрешен к применению Минздравом РФ. Конт. тел.: 2-58-87, 7-05-97.

Обои, керамическая плитка, линолеум, краска

производства известных фирм: «ХЕНДАЙ», «ЛА-КИ ГОЛДСТАР», «ДОНГНАМ ВЭЛКОВЕРИНГ», «КСС» — широкий выбор на любой вкус для ремонта и строительства офисов, квартир и производственных помещений.

Полное покрытие для производственных помещений, сухая штукатурка, жидкие обои, краски: эмали, водоземельсионная, сурик, нитроземаль для металла, олифа, лак, шпаклевка. Столярные изделия: рейка, обалочка; плинтус, брусок, доска строганая. Принимаем заказы.

Обращаться: п. Врангель-3, ул. Бабкина, 8 (здание ПМК-143), выставочный зал «Спектр». Тел. 52-64-15 или через пейджер 4-73-10 для 12074.

(Н 374) **ПРОДАДИМ СО СКЛАДА** в Находке **МЕТАЛЛОПРОКАТ:** арматуру, лист, уголок, швеллер, катанку, сталь круглую, проволоку гвоздильную, кирпич огнеупорный, сетку-рабицу, лист кровельный, трубы, шурупы, дюбеля, проволоку сварочную 3 мм. Тел. 4-08-81.

ОБОРУДОВАНИЕ: компрессоры 3—10 атм, камеры холодильные, электротитаны, молотки отбойные с пиками, трансформаторы сварочные, мозаично-шлифовальные машинки, провод осветительный, задвижки, кабель контрольный, пистолеты строительные, скобы такелажные, электрофрезы, стиральные машинки «Сибирь», захваты для бочек, трансформаторы силовые, панели Шо-70, насосы, мотопомпы, решетки-дробилки. Тел. 4-67-90.

САНТЕХНИЧЕСКИЕ И СТРОИТЕЛЬНЫЕ МАТЕРИАЛЫ: ванны чугунные 1,5 и 1,7 м, унитазы «Компакт», умывальники керамические, мойки стальные, радиаторы отопления чугунные, смесители для мойки, линолеум, замки врезные, навесные, шифер плоский, волновой, ДСП, оргалит, рубероид, краски, эмали, грунт, круги войлочные, кисти, петли рояльные, петли 110 мм, фанеру березовую, щетки палубные. Тел. 4-67-90.

ЭЛЕКТРОМАТЕРИАЛЫ: прожектора, лампы накаливания, люминесцентные, светильники судовые настенные лампы ДРЛ, патроны подвесные, предохранители асбестовые, набивку асбестовую, обогреватели ПЭТ, датчики пожарной сигнализации, газогенераторы, редуктора пропановые, ацетиленовые кислородные. Телефон 4-67-90.

СПЕЦОДЕЖДУ: халаты рабочие 44—46 раз., нитки № 10, жилеты сигнальные, брюки ватные, телефонные аппараты кнопочные с определителем номера. Тел. 4-77-39.

Наш адрес: ул. Портозая, 1, факс 4-77-45.
Изучаем спрос на титаны дровяные. Запись по телефону 4-67-90.

Находкинский филиал Дальневосточного банка
(г. Находка, ул. Пограничная, 10а; тел. 5-92-02)

ПОКУПАЕТ АКЦИИ:
АО ПМП — 7000—8000 руб.;
ОГСЗ (1—3) — по дог. цене, миним. пакет 5 млн руб.

ПРЕДЛАГАЕМ СЛЕДУЮЩИЕ УСЛУГИ:

- операции с валютными облигациями,
- учет и инкассирование векселей,
- кредитование векселем Дальневосточного банка,
- депозитарные услуги,
- консультации на рынке ценных бумаг.

Уважаемые акционеры!

Общее годовое собрание акционеров АО «Находкалес» состоится 12 апреля 1996 года по адресу: г. Находка, ул. Ленинская, 22, ДКМ. Начало работы собрания в 15 часов. Регистрация участников собрания с 13 час. Право на участие в собрании акционеров имеют лица, зарегистрированные в списке акционеров по состоянию на 26 февраля 1996 года.

ПОВЕСТКА ДНЯ СОБРАНИЯ:

1. Утверждение годовых отчетов, бухгалтерских балансов, счета прибылей и убытков.
2. Утверждение решения совета директоров по распределению прибыли.
3. Принятие устава АО в новой редакции, разработанного в соответствии с ГК РФ и Законом об акционерных обществах.
4. Утверждение решения о присоединении к АО «Находкалес» АО «Находкинский лесной порт».
5. Об увеличении уставного капитала по результатам переоценки основных средств по состоянию на 1.01.96 г.
6. Избрание членов совета директоров.
7. Избрание ревизионной комиссии.
8. Утверждение аудитора общества.

УЧАСТНИКАМ СОБРАНИЯ АКЦИОНЕРОВ ПРИ СЕБЕ НЕОБХОДИМО ИМЕТЬ:

1. Выписку из реестра акционеров.
2. Документ, удостоверяющий личность.
3. Доверенность [для представителей акционеров].

Акционеры могут ознакомиться с годовым отчетом, заключениями ревизионной комиссии, проектом устава, проспектом эмиссии, сведениями о кандидатах в совет директоров и ревизионную комиссию, взять выписки из реестра акционеров и заполнить бюллетени для голосования по адресу: г. Находка, ул. Спортивная, 6-320, инвестиционная компания «Нилан». Телефон 2-56-77, факс 7-05-14.

Совет директоров АО «Находкалес».

«Даль ком-аудит»

ОКАЗЫВАЕТ УСЛУГИ ЗА 1995 ГОД И НА 1996 ГОД

Лицензия № 004337 от 19.12. 95 г. МФРФ.
Тел.: 8-22-47-18-37, 4-44-53.

ТОО «МОТИЗ» производит:

- рихтовку и покраску автотранспорта;
- ремонт ходовой части, двигателей и глушителей всех марок автомобилей;
- все виды сварочных работ.

Адрес: на ДВСМЗ Дальтехфлота (въезд с дороги на морвокзал). Тел. 5-72-13.

(Н 315) **ОПТОВАЯ ПРОДАЖА** парфюмерно-косметической продукции. Конт. тел. 7-05-65.

Магазин **«ГРАФИКА»** (Луначарского, 8) реализует **БОЛЕЕ 300 ВИДОВ КАНЦТОВАРОВ**. Тел. 2-02-40.

СЛЕДОВАТЕЛЬ ПРОСИТ ПОМОЧЬ

13 августа 1995 года около 14 час. 30 мин. водитель автомашины «Тойота Терсел» на дороге в районе Золотарей совершил наезд на пешехода. Очевидцев просим обратиться в УВД г. Находки, ул. Луначарского, 14, каб. 45. Тел. 5-84-14.

Покупка и продажа акций „ГУДВИЛЛ“ ПОКУПАЕТ

(Лицензия № 28 от 23.06. 93 г.)

- ВОСТ. ПОРТ об. — 25000
- ВОСТ. ПОРТ-А — 20000
- РЫБ. ПОРТ об. — 8000
- НАХОДКАЛЕС — 1300
- ПМП — 7500
- Находканефтепродукт прив. — 8000

Услуги для АО [изменения и дополнения в Уста-вы] в свете НОВОГО ЗАКОНА РФ.
Тел. 4-63-05, ул. Красноармейская, 24.

«АВТОМОБИЛЬНЫЙ РЫНОК И СЕРВИС В НАХОДКЕ»

Редакция газеты «Находкинский рабочий» выпускает справочник «Автомобильный рынок и сервис в Находке». Печать офсетная, тираж 21000 экземпляров. По вопросам размещения рекламы фирм, торгующих запчастями и автомобилями, производящих их ремонт, обращаться в редакцию по тел. 4-72-09, 4-32-30.

По многочисленным просьбам жителей города Находки Всероссийское образовательное учреждение технический колледж «Тантал» открыл в городе

ГУМАНИТАРНОЕ ОТДЕЛЕНИЕ для обучения по специальностям:

1. 0201 — Правоведение
2. 0601 Экономика, бухгалтер, аудит
3. 0602 — Менеджмент
4. 0608 — Коммерческая деятельность.

УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ ГОРОДА! ЭТО УЧЕБА ДЛЯ ВАСИ!

Зачисление по документам без ограничения возраста и подготовки при наличии свободных мест. Обучение индивидуальное, заочное, дистанционное.

Практика и стажировка по Вашему выбору, самостоятельные.

Сдача экзаменов и защита дипломов по нашим методикам, не требует Вашего присутствия. Обучение может идти без отрыва от основной работы или учебы.

Для работающих по данным специальностям или окончивших начальное и среднее профессиональное учреждение предлагается ускоренная программа обучения и даже экстернат!

Вы получите полностью всю учебную литературу, методические разработки и консультации педагогов, не оплачивая дополнительно.

УЧАЩИЕСЯ И СТУДЕНТЫ, ЛЮБИТЕЛИ И ПРОФЕССИОНАЛЫ!

Наш колледж предлагает Вам **УНИКАЛЬНУЮ ВОЗМОЖНОСТЬ** получения специальности по новейшим методикам, разработанным в Москве специально для колледжа НКЦ «Перспектива» и МНИТИ — НЕ УПУСТИТЕ ЕЕ!

После окончания нашего колледжа Вы получите **ДИПЛОМ О СРЕДНЕМ ПРОФЕССИОНАЛЬНОМ ОБРАЗОВАНИИ**, ранее выдаваемый по окончании ТЕХНИКУМА.

Прием, зачисление на учебу и консультации проводятся по адресу: Г. НАХОДКА, УЛ. МАЛИНОВСКОГО, СРЕДНЯЯ ШКОЛА № 5, 2 ЭТАЖ

Предварительное собеседование проводится ежедневно по телефонам: 4-41-66, 4-40-56, кафедра экономики и бухгалтерии, отделение менеджмента, и по субботам с 9.00 до 14.00 в помещении средней школы № 5, остановка авт. № 2 «Бархатная»

Наш адрес для корреспонденции: 692900, г. Находка-18, а-я 184, технический колледж «Тантал».

ИМЕЕТСЯ В СВОБОДНОЙ ПРОДАЖЕ ПО НИЗКИМ ЦЕНАМ БЕНЗИН А-76, дизтопливо «Летнее», «Зимнее», масло SAE 10W-30. За информацией обращаться по тел. 5-57-70.

Коллектив комитета по управлению имуществом скорбит по поводу безвременной кончины ведущего специалиста

ГОРОДЕЦКОГО АНАТОЛИЯ ЕГОРОВИЧА и выражает соболезнование родным и близким покойного.

Первый зам. главного редактора Н. А. ВОТЧАЛ.

АДРЕС РЕДАКЦИИ: 692900, г. Находка, ГСП Находкинский проспект, 18
Газета выходит по вторникам среда, четвергам, субботам (двоянный номер).

ТЕЛЕФОНЫ: приемная — 5-72-50, первый зам. главного редактора — 4-70-05 ответственный секретарь — 4-66-81, зам. главного редактора, отдел выпуска — 4-56-30 отдел новостей — 4-72-46, отдел социальных проблем — отдел экономики — 5-66-25 4-65-06, 4-27-35, бухгалтерия — 4-59-41, отдел рекламы — 4-72-09, факс 4-32-30

Отпечатано в типографии № 2. Тираж 20000
Зак. 1836. Инд. 53410.
Объем 1 п. л. Печать высокая. Печатник С. Пискун.